Повідомлення про проведення відкритих слухань з питання зміни тарифів на послуги з розподілу електричної енергії 
АТ «Херсонобленерго»  на 2022 р.
           АТ «Херсонобленерго» інформує про проведення відкритого обговорення тарифів на послуги з розподілу електричної енергії із застосуванням стимулюючого регулювання на 2022 рік відповідно до Постанови НКРЕКП від 30.06.2017 року за № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проєктів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», яке відбудеться 23.09.2021 року.
           АТ «Херсонобленерго»  розпочинає відкриті обговорення проєкту тарифів на послуги з розподілу електричної енергії на 2022 рік.
           Пропозиції та зауваження до проєкту рівня тарифів на послуги з розподілу електричної енергії на 2022 рік приймаються до 22.09.2021 року включно.  Пропозиції до оприлюднених тарифів на 2022 рік приймаються у письмовому та/або електронною поштою на адресу: 73000, м.Херсон, вул..Пестеля,5; tariff@co.ksoe.com.ua  з 13.09.2021 року протягом 10 календарних днів (з зазначенням ПІБ та номеру контактного телефону). Анонімні зауваження та пропозиції  розглядатися не будуть.
          Відкриті обговорення щодо тарифів на послуги з розподілу електричної енергії на 2022 рік з урахуванням наданих пропозицій та зауважень  відбудуться 23.09.2021 року о 10-й годині за адресою : м. Херсон, вул. Пестеля,5. Контактна особа начальник ВБП і ТП Рижкова Ганна Олексіївна, тел. 480-356.
З метою запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 та для дотримання та виконання вимог Закону України  «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і поширення коронавірусної хвороби (COVID-19) та постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), АТ «Херсонобленерго» проводить відкрите обговорення проєкту структури та рівня тарифів на послуги з розподілу електричної енергії на 2022 рік  в режимі відеоконференції на Платформі Zoom.
          Для участі у відкритих обговореннях просимо до 22.09.2021 до 15:00 надіслати в електронному вигляді на електронну адресу: tariff@co.ksoe.com.ua, контактні дані представників, які візьмуть участь в обговоренні, а саме прізвище, ім’я по батькові, посада, контактний телефон та електронну адресу, що буде ідентифікатором для.
           Результати відкритого обговорення будуть оформлені протоколом та оприлюднені на вебсайті www.ksoe.com.ua.
